
Nachlazení.
Se sychravým počasím přišlo i období viróz, angín a nachlazení. Účinnou pomoc nabízí 
přírodní tibetská medicína EPAM prostřednictvím silných biostimulátorů - elixírů EPAM 
20, 20C, 20D a EPAM 21. Jsou určeny k prevenci uvedených nemocí i k léčbě akutního 
stavu. Čtyřicetiletá praxe prokázala jejich silný účinek na harmonizaci imunity, který 
jednoznačně vyplývá z vědeckých studií i ze zkušeností konkrétních pacientů. Při aplikaci 
se v krvi pacienta zvyšuje množství makro a mikrofágů, které pohlcují látky identifikované 
organismem jako látky cizorodé. Dochází také ke zvýšení lymfocytů, což jsou protilátky, 
které pomáhají ničit v organismu viry a bakterie. EPAMy jsou přírodní prostředky bez 
přidaných stabilizátorů, konzervantů, aromat, barviv apod. Neobsahují žádné látky, které by 
byly živému organismu cizí, a které by organismus poškozovaly.
EPAM 20 obsahuje propolis, kvalitní mumio, eleuterokok, ženšen, puškvorec, lékořici, 
pivoňku, mátu peprnou, kozlík, třezalku a řadu dalších bylin, zpracovaných v syrovém 
stavu. EPAM 20C je modifikace EPAMu 20 obohacená o česnek a EPAM 20D o jehličnany. 
EPAM 21 má zesílené účinky na horní a dolní cesty dýchací.
V akutním stádiu nemoci nebo od okamžiku, kdy pocítíme příznaky přicházejícího 
onemocnění, užívejte EPAM každou hodinu až dvě hodiny 20 kapek pod jazyk. EPAM 20 a 
21 se vyrábějí i ve spreji a doporučuji stříknout je ještě do krku. V takto intenzivním 
dávkování setrvejte 2 – 3 dny 
a pak přejděte na normální dávkování  4x denně.
Škodlivé látky je třeba vyloučit z těla pocením. Tato procedura nemusí být vhodná pro staré 
lidi a malé děti. Ostatní by měli vypít až 2 litry teplého bylinkového čaje, doporučuji EPAM 
na průdušky. Neměl by zatížit ledviny a močové cesty, protože tekutinu vypotíte. Čaj na 
průdušky EPAM je výborným prostředkem na odhlenění a osvědčil se jako účinná prevence 
zánětu průdušek.

Tibetské tajemství z klášterů
Přípravky EPAM jsou elixíry zdraví mající původ v tibetských buddhistických klášterech. 
„Máme k dispozici řadu dvaceti druhů EPAMů, která pokryje celou patologii. Například 
EPAM jaterní, ledvinový, ženský, protialergický, tkáňový, nervový, hojivý, univerzální na 
harmonizaci imunity a další. Tyto EPAMy tvoří nosný pilíř přírodní tibetské medicíny 
obsahující 350 produktů . Dvacet let praxe v České republice potvrdilo jejich mimořádný 
vliv na obnovu buněk, orgánů a celé orgánové soustavy a  na harmonizaci imunity.
 Tak velká efektivita je možná díky hlubokým znalostem o energiích rostlin a člověka. 
Nestačí znát účinnou látku obsaženou v bylině například podle atlasu. Je třeba vědět, ve 
které části rostliny se této látky nejvíce nachází, ve kterou dobu rostlinu sklízet a jakým 
způsobem účinnou látku uvolnit. Nejšetrnějším způsobem je výroba tinktury. Některé 
tinktury se vyrábí pár dní a jiné několik měsíců. Jedny se během výroby nechávají na 
slunci, jiné se zakopávají do země. EPAM jich podle svého zaměření obsahuje 10 – 21, 
přidán je výtažek z propolisu a v některých případech mumio,“ říká Iva Kukačková. 
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